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ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКА АКАДЕМІЯ
«КРАЇНА ФРАНКІАНА» 
РОЗШИРЮЄ СВОЇ КОРДОНИ

105-й річниці від дня смерті Івана Франка була присвячена 
IX літературно-мистецька академія «Країна Франкіана», 
яка проходила 25—31 травня ц. р. Вона відкрилася 25 травня
в Києві в Музеї видатних діячів української культури, де 
відбулась науково-практична конференція «Іван Франко 
у ХХІ  ст.: виклики та перспективи». Конференція була 
організована Київським національним університетом 
імені Тараса Шевченка, Львівським національним універ-
ситетом імені Івана Франка, Дрогобицьким державним 
педагогічним університетом імені Івана Франка, Музеєм 
видатних діячів української культури та Державним істо-
рико-культурним заповідником «Нагуєвичі». На конфе-
ренції були присутні науковці з Києва, Львова, Дрогоби-
ча, Білої Церкви, Таврійська, Калуша, а також професор 
Інституту славістики Віденського університету М. Мозер.

26 травня академія «Країна Франкіана» продовжила 
свою роботу в Дрогобицькому педагогічному університе-
ті. Її учасники оглянули книжкову виставку «Іван Франко: 
“Давнє і нове”», а також прослухали лекцію професора 
Б. Якимовича (Львів) «Факсимільні перевидання творів 
Івана Франка й класиків української літератури: забаган-
ка колекціонерів чи потреба вітчизняної культури». Важ-
ливою подією стала всеукраїнська наукова франкознавча 
інтернет-конференція «Нагуєвицькі читання» («Твор-
чість Івана Франка: актуалізація провідних концептів»), 
модерована професором П.  Іванишиним. Завершилася 
академія цього дня науково-практичною конференцією-
презентацією в режимі онлайн «Іван Франко в інтелекту-
альному просторі слов’янських народів».
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У третій день академії в Державному історико-культурному заповід-
нику «Нагуєвичі» відбувся ІІ міжнародний з’їзд архівістів та хранителів 
музеїв «Спадщина Івана Франка в контексті досліджень проблем історії, 
культури й музеєзнавства від найдавніших часів до сучасності».

28 травня вшанування пам’яті Івана Франка розпочалося громад-
ською панахидою біля пам’ятника письменникові в Дрогобичі, де сло-
во взяв лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка професор 
Г. Штонь (Київ).

Цікавою і змістовною була онлайн-лекція «Кіноепос Івана Фран-
ка: педагогічний ракурс» В. Микитюка (Львів), яка відбулася 29 травня. 
Цього ж дня в музеї «Дрогобиччина» вшанували пам’ять професора 
О. Вишневського, дослідника творчої спадщини Івана Франка. Його на-
укова розвідка «Педагогічні погляди Івана Франка у світлі актуальних 
завдань сучасної української освіти» ввійшла як передмова до збірника 
«Франко про освіту та виховання», упорядкованого й виданого Г. Сабат.

У завершальний день «Країни Франкіани» майстер-клас «Моя 
Франкіана» провів народний артист України С. Максимчук. Г. Штонь 
прочитав лекцію «Іван Франко і нова українська література», а також 
розповів про своєю п’єсу «На спаді віку», де йдеться про останні роки 
життя Івана Франка. Учасники академії оглянули виставки Р. Хайрулліна 
«Іван Франко… мова нумізматики» та В. Галика «Франкіана у поштовій 
і непоштовій марці в Україні та за кордоном». У ліцеї № 1 ім. І. Фран-
ка відбулась літературна кав’ярня «Іван Франко мовами народів світу». 
Яскравим акордом академії стала презентація ювілейного біобібліогра-
фічного покажчика професорки-франкознавиці Г.  Сабат в актовій залі 
університету.

Підсумовуючи ІX літературно-мистецьку академію «Країна Фран-
кіана», ректорка ДДПУ Н. Скотна наголосила, що ця поліфонічна ак-
ція була спробою наблизити творчість нашого геніального земляка до 
сучасника.

Василь ЗВАРИЧ, Петро САБАТ
Отримано 18 червня 2021 р. м. Дрогобич

Літературно-мистецька академія «Країна Франкіана» розширює свої кордони


